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Входной контроль
1 вариант

· 1. Упростить выражение: (а + 6)2 – 2а (3 – 2а).

2. Решить систему уравнений:
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· 3. а) Постройте график функции у = 2х – 2.

    б) Определите, проходит ли график функции через точку А(-10; -20).

· 4. Разложите на множители: 2а4в3 – 2 а3в4 + 6а2в2.

5. Из пункта А в пункт В по реке отправился плот. Через 1 час из пункта В, находящегося в 30 км, вышла моторная лодка, которая встретилась с плотом через 2 часа после своего выхода. Найдите собственную скорость лодки, если скорость течения реки 2 км/ч.
2 вариант

· 1. Упростить выражение: 2 х (2х + 3у) - (х + у)2.

2. Решить систему уравнений:
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· 3. а) Постройте график функции у = 2х + 2.

    б) Определите, проходит ли график функции через точку А(-10; -18).

· 4. Разложите на множители: 2а3в3 – 2 а3в2 – 10 а2в.

5. Из пункта А в пункт В вышел пешеход. Через 0,5 часа из пункта В, находящегося в 17 км, вышел второй пешеход, который встретился с первым через 1,5 ч после своего выхода. Найдите скорость каждого пешехода, если скорость первого на 2 км/ч меньше скорости второго.

Ответы

	№ задания
	Вариант 1
	Вариант 2

	1
	5a2+6a+36
	3x2+4xy-y2

	2
	(- 1; - 8)
	(2; - 1)

	3
	б) не проходит
	б) проходит

	4
	2а2в2(а2в- ав2+3)
	2а2в(ав2- ав-5)

	5
	14 км/ч
	4 км/ч и 6 км/ч


Критерии оценивания
«5» - верно выполнены все 5 заданий

«4» - верно выполнены 4 задания
«3» - верно выполнены 3 задания

в остальных случаях – «2»
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